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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 13/04/2023. 

 
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (13.04.2023), às 19h (dezenove horas) no 

aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Direito do Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2023, sob a Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram presentes e 

justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da 

Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1 – Alteração Regimento Interno do CETRAN/GO; Dra. Eliane informou 

que em visita institucional ao CETRAN, a Dra. Nayara solicitou que a CDT participe da 

elaboração da minuta da alteração do Regimento Interno do referido Conselho tendo em vista o 

atual regimento se encontrar em desconsonância da resolução 901/2022 do CONTRAN. Após 

alguns debates em torno da matéria, Dra. Eliane ventilou sobre a possibilidade de trazer para o 

novo Regimento a expressa representação da OAB no corpo de conselheiros, tal como consta no 

Regimento Interno em vigor. O Dr. Rafael Borges asseverou que não vê qualquer irregularidade 

uma vez que a Resolução 901/22 do CONTRAN é apenas uma diretriz e a expressa representação 

da OAB no corpo de conselheiros não irá confronta-la; Na sequencia o Dr. Heber, e Dr. Rafael 

Borges ficaram responsáveis na elaboração de uma minuta do regimento interno a ser apresentada 

ao CETRAN: 3.2 – Proposta de criação de Subcomissão voltada ao Ciclista; o Dr. Fabio, 

propositor da pauta, explanou que é de extrema importância a criação de uma subcomissão voltada 

ao ciclista que tem enfrentado consideráveis riscos no trânsito em virtude da omissão da 

administração pública. Colocado para debate, alguns dos membros presentes manifestaram que 

não há a necessidade de criar uma subcomissão para esse fim e que basta encaminharmos ofício à 

SMM solicitando urgentes intervenções no transito com o fito de melhorar as condições de uso 

das ciclovias trazendo maior segurança aos ciclistas, motivando a uso da bicicleta. Colocado para 

votação, foi interrompida pelo propositor que decidiu retirar o assunto da pauta, e pediu para se 

retirar da reunião por motivos de urgência de ordem pessoal. 3.3 - Projeto de evento podcast - 

últimas definições: Dra. Eliane destacou que é necessária a elaboração das perguntas para os 04 

episodios de podcast e que toda a comissão pode e deve participar desse trabalho, também 

destacou que deve ser elaborado o roteiro a ser seguido durante a produção do material. Dr. Elder 

ressaltou que também será necessária a elaboração de um termo de autorização de uso de imagem, 

a ser assim do por todos convidados e mediadores, com o proposito de resguardar a OAB. Dra. 

Fabiana ficou de colocar a lista de perguntas no grupo para que os membros coloquem suas 

sugestões de perguntas. Dr. Claudio se colocou à disposição para a elaboração do termo de 

autorização; 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento 
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iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 

Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo 

para ser relatado, a Ilustre Presidente Dra. Eliane Nogueira da Silva declarou encerrada a reunião 

agradecendo a participação de todos, lavrando e assinando ata que lida e aprovada, será assinada 

por mim, Presidente da Comissão. 

 

 

 

 
 

Eliane Nogueira da Silva  

Presidente da Comissão de Direito do Trânsito 

 

 

 

 








